Notite capitolul II
INFORMATIE  = inlaturarea incertitudinii
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Incertitudinea H se masoara cu relatia de mai sus. 

Un bit este unitatea de masura a informatiei si este masura informatiei asociata cu o conditie cu doua stari: TUE/FALSE, 1/0, etc...

In orice schema de codificare, a unei multimi cu N elemente, cel putin unul dintre coduri trebuie sa aiba o lungime egala sau mai mare decat masura informatiei asociata multimii date. 


Pentru a asigrua transferal de informatie intre sursa si destinatie, trebuie sa consideram trei aspecte:

· syntactic = forma fizica de reprezentare a inforatiei transmise
· semantic = semnificatia atasata reprezentarii sintactice
· pragmatic = actiunea intreprinsa ca urmare a interpretarii informatiei
Entropia reprezinta cantitatea medie de informatie continuta intr-un sir de date si poate fi calculate cu ajutorul formulei:
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CODIFICAREA CU LUNGIME FIXA

Se foloseste in cazul in care evenimentele au aceeasi probabilitate de aparitie. Un cod cu lungime fixa trebuie sa foloseasca suficienti biti pentru a reprezenta tot continutul finromational. 

Codificarea numerelor:

· Numerele positive se pot codifca direct sub forma unei secvente de biti la care ii asociem ponderi diferite. Deoarece reprezentarea in binary este greoaie, putem as folosim baze puteri superioare ale lui 2 (cel mai adesea, 8 si 16)

Numerele cu semn se reprezinta in codul complementar fata de 2. Cu alte cuvinte, se foloseste un bit pentru semn, iar modulul se scade din 2^n, unde N reprezinta numarul de biti necesar pentru reprezentarea numarului (cu tot cu semn)

CODIFICAREA CU LUNGIME VARIABILA
La aceasta codificare, evenimentele au probabilitati diferite de aparitie, si deci se obtine mai multa informatie atunci cand se produce un eveniment cu probabilitate mai mica de aparitie decat atunci cand se produce un eveniment cu probabilitate mare de aparitie. 

Pentru asta se va folosi un arbore de codificare Huffman.

Dimensiunea medie a codului stabilit prin Huffman se calculeaza astfel:
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Informatia medie din sir se calculeaza ca fiind:
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Eficienta codificarii se obtine din:
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Aparitia unui eveniment cu probabiliptatea pi furnizeaza 
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 biti de informatie.

Pentru a detecta D biti eronatie, distanta Hamming trebuie sa fie >D

Pentru a corecta D biti eronati, distanta Hamming trebuie sa fie > 2xD
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